

他在生前立下遗嘱:去世后交特殊党费2000元。5月6日,81岁的他不幸离世。三天后,妻子代他完成心愿。

# 一笔特殊党费的背后故事



资料照片(1998年摄)

记者 王娟敏

## 一辈子做党务工作

王梅汀是东茗乡后金山村人,生于1939年。他是家中的老大,下面有四个弟弟妹妹。父亲从小教育他们不能占用公家一分钱,说只要孩子们肯读书,卖房子也要供他们学习。王梅汀三兄弟都是初中毕业,这在当时实属难得。两个妹妹遇上好时代,还读过大学。

当时,大家都不愿意去当兵。王梅汀的父亲以实际行动大力支持,让当王梅汀去当兵。1955年12月,王梅汀应征入伍,参加中国人民解放军驻广州部队,是第一期义务兵。初中毕业的他在当时算比较有文化,能说会写,在部队里当文化教员,表现很好,历任班长、排长、政治指导员、炮兵团组织股长、政治协理员。曾荣立三等功一次,受团、营、连嘉奖11次。

1959年4月,王梅汀加入中国

共产党,曾任连队党支部书记、党委副书记、书记等职。

1976年3月,王梅汀从部队转业到地方,先后任左溪公社党委副书记,松关公社党委书记。1981年9月,调任我县县委组织部任副主任科员,1999年3月退休。期间,主编并出版过中共新昌县组织史资料二、三、四卷。

## 一生坎坷历经不幸

“我哥一生坎坷,有很多不幸。”王梅汀的弟弟、原县科协主席王梅成说,哥哥曾经历中年丧妻、老年丧子。王梅汀生有一个女儿、两个儿子。他52岁时,结发妻子患直肠癌去世。2013年,46岁的大儿子也患直肠癌病逝。这对王梅汀打击很大。

2014年1月1日,感觉人生无常的王梅汀立下遗嘱,对身后事作出安排,特别委托现在的妻子在他百年之后代他交最后一笔党费,金额为2000元。

最近几年,王梅汀身体一直不

是很好,患有心脏病、肺气肿、糖尿病等,心脏还放过支架,一直在四处求医。今年,病重的王梅汀还接受过一次抢救,实施了气管插管,在最后的两个月里,他已经不能说话。5月6日,王梅汀安详地走了。

王梅汀生活俭朴,支持殡葬改革,在生前交代要丧事简办,不设灵堂,不搞遗体告别仪式,不开追悼会,不搞迷信活动,决不收礼。因此他的丧事十分简朴。

5月9日,王梅汀去世后第三天,他的妻子赵亚曲第一时间来到县委组织部,替王梅汀交上2000元党费。“这是老王的心愿,他一直记挂着呢。几年来,我一直记着这事,一定要为他办好。”采访中,赵亚曲哭着对记者说。

## 一身正气两袖清风

王梅汀有着59年党龄,一辈子做党务工作,对党怀有深厚的感情。他工作认真负责,对待同事随和友善,一直兢兢业业工作。

王梅成回忆说:“我哥对我印象最深的一句话是‘在成绩面前不争篮球,在困难面前不踢足球,这样在班子里面就会搞好团结’,这对我工作中很有帮助。”

王梅汀生前经常说,要杜绝不正之风,不能谋取私人利益,不能去开“后门”。因此,子女们找工作等大事,他从未托人相帮,开始时子女们不能理解父亲,对他很有意见,认为他不关心子女,后来才慢慢理解他。

一辈子热爱党、忠于党的王梅汀,用这笔特殊党费表达了对党的无限深情。

## “五星3A”网络媒体采风行走进新昌 零距离感受新昌乡村魅力

记者 梁凯凯

5月17日,走读绍兴第四季·“五星3A话振兴”网络媒体采风行走进新昌。来自全国20多家知名媒体的记者一同探访我县“五星达标、3A争创”工作,并通过网络媒体平台对外推介新昌。

采风活动中,网络媒体记者们先后参观了南明街道班竹村、沙溪镇董村村的“五星3A”建设情况,现场听取村负责人的讲解,实地感受两地随处可见的党建元素和浓浓的党建氛围,由衷地为两地通过党建引领“五星达标、3A争创”“党建+”促全域旅

游、实现乡村振兴的工作思路表示点赞。一路上,网络媒体记者们认真记录,用镜头拍下美丽画面,对外全面推介新昌、宣传新昌,让更多的人了解新昌、走进新昌。

据悉,本次活动由绍兴市委组织部、宣传部主办,腾讯大浙网承办。走读活动邀请新华网、人民网、央广网、浙江在线、大浙网等20多家全国知名媒体,旨在通过为期3天的乡村采风活动,用笔和镜头记录绍兴市以“五星达标、3A争创”为总抓手、总载体,突出发挥党建引领作用,实现乡村富裕、美丽、和谐、文明全面振兴的生动实践。

## 第十四届深圳文博会举行 新昌竹编作品斩获金奖

通讯员 张秋萍

5月10日至14日,第十四届中国(深圳)国际文化产业博览交易会(简称“深圳文博会”)在深圳会展中心举行,我县青藤轩工艺品有限公司推出的竹编作品“千古唐楼”喜获金奖(最高奖),再次彰显了我县文化产品的内在实力。

据悉,本届文博会由中宣部、文化和旅游部、商务部、国家广播电视台总局、中国国际贸易促进委员会、广东省人民政府、深圳市人民政府联合主办,共有2308家各类机构参展,全国31个省市及港澳台地区连续第九次全部参展,各地纷纷在文博会上展示本区域

文化产业精品。本届深圳文博会国际化程度进一步提升,共有来自42个国家和地区的130家海外机构参展,全球101个国家和地区的2.1万余名海外客商前来参会、参展和采购。

我县青藤轩工艺品有限公司连续三年参展深圳文博会,继去年参展竹编作品“地动仪”获得特别金奖(最高奖)后,今年再一次荣获最高殊荣。据公司负责人刘毅介绍,今年参展的竹编“千古唐楼”是10多个人耗时八个月才编制完成的。在今年四月底结束的第十三届中国(义乌)文化产品交易会上,青藤轩推出的竹编字画《吟留别》还斩获工艺美术铜奖。



# 关于新昌工业园区吸纳企业入驻标准厂房预报名的通知

为培育中小微企业发展壮大,助力中小微企业创新创业,新昌工业园区至诚吸纳一批成长性优、发展潜力大的中小微企业入驻标准厂房,现面向全县开展入驻预报名工作,相关事项通知如下:

## 一、入驻地址:

2018年5月10日—2018年5月31日。

**三、报名对象:**  
符合我县发展主导产业的装备制造、生命健康、新材料等行业,且需求面积在3000m<sup>2</sup>以下的中小微企业。

## 二、报名时间:

2018年5月10日—2018年5月31日。

## 四、入驻确定:

新昌工业园区会同县相关部门对申报企业组织会审,择优筛选确定入驻企业及使用面积。

五、报名流程:

请登陆新昌县政府门户网站([http://www.zjxc.gov.cn/art/2018/5/9/art\\_1394762\\_18059241.html](http://www.zjxc.gov.cn/art/2018/5/9/art_1394762_18059241.html))自行下载申报表表格,填写完整后送新昌工业园区632室。

联系电话:0575-86133810  
联系地址:新昌县大道东路668号

新昌工业园区管理委员会

2018年5月9日

# 财通证券谈股论经

## 短期弱势,震荡为主

上周五两市股指小幅低开,全天市场呈现先抑后扬的行情。盘面热点:石油、供气供热、煤炭、化纤、可燃冰、油气改革、页岩气、海南自贸、知识产权等板块走势强劲。震荡整理——这是当下市场的主要运行格局,不管是主板、还是中小板、抑或是次新股,都处在一种震荡的状态中,指数的集中性机会目前还不到火候,但并不缺赚钱效应,这主要得益于小盘股群体的持续活跃,而小盘股较好的弹性决定了目前市况是短线交易的较好环境。

近期大盘成交量萎缩明显,是构筑底部的信号,也是制约股指上行的主要因素。

朱少华 证券投资咨询业务(投资顾问)

S0160109070732

营业部咨询电话:0575-86230444 0575-86230448

财通证券股份有限公司是由浙江省财政厅监管的省属国有企业,注册地在中国杭州,注册资本32.3亿元。现有各类分支机构151家,其中证券分支机构111家。财通证券新昌营业部连续3年被公司评为“优秀营业部”,2015年、2016年连续被新昌县县委政府授予“年度纳税超千万元”称号。现面向社会,诚招机房备岗、投资顾问、理财经理及经纪人:

1. 工作地点:新昌环城南路1-2号(南明花园边)。

2. 招聘岗位:

1. 机房备岗(1人):

岗位职责:协助机房主管做好营业部信息技术管理工作及营业部分配的其他工作

要求:(1)

计算机专业毕业,

本科以上学历;

(2)从事

计算机相关工作一年以上;

(3)性别要求:

男,有证券从

业资格者优先。

2. 投资顾问(1人):

岗位职责:高净值个人客户和机构户的服务、维护及开发;

要求:(1)

本科以上学历(含本科),具备证券从业资

格;(2)有良好的表达能力和学习能力;立志投身金融证券行业,有较强进取精神;(3)有银行、证券、保险从业经验或有一定客户资源者优先录取

3. 理财经理及经纪人(若干):

岗位职责:从事证券业务拓展,为证券投资客户提供服务。

要求:(1)本科以上学历(含本科),具备证券从业资格;(2)有良好的表达能力和学习能力;立志投身金融证券行业,有较强进取精神;(3)有银行、证券、保险从业经验或有一定客户资源者优先录取;

以上岗位享受:(1)双休;(2)正式签订合同;(3)底薪+津贴+五险一金+提成+奖金+福利。(经纪人仅享受业绩提成);(4)完善的培训机制,成熟的晋升通道。

挑战自我!挑战高薪!欢迎加盟!我们将为您提供具有市场竞争力的薪酬待遇、良好的工作环境和宽广的职业发展平台。有意者请个人简历以电子邮件形式发送至:[lvmm@ctsec.com](mailto:lvmm@ctsec.com)(请在邮件主题中注明“应聘”)。

联系人:吕明明 金丽霞

联系电话:0575-86230528,0575-86230408

营业部新址:新昌县环城南路1-2号(南明花园边)